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KNEZ MILOŠ OBRENOVIĆ 
(1780-1860) 

 

Rođen je u selu Srednja Dobrna u užickoj nahiji, a 
umro je u Beogradu, u svom konaku u Topčideru.  
Otac mu je bio siromašan seljak po imenu Todor 
Mihailović. Prezime je uzeo od svog očuha Obrena 
Martinovića. Njegova majka Višnja imala je troje 
dece iz prvog braka Jakova, Milana i kćer Stanu. Iz 
drugog braka imala je takode troje dece: Miloša, 
Jevrema i Jovana. Kao mladić je služio kod bogatih 
trgovaca stokom. Ucestvovao je u Prvom ustanku 
pored svog polubrata Milana Obrenovića, vojvode 
rudničke nahije. Uz njega je Miloš prošao kroz 

gotovo sve veće bitke u Prvom srpskom ustanku. Zbog pokazane hrabrosti, Karađorđe 
mu je poverio Užičku nahiju na upravu i odbranu. Posle propasti ustanka, Miloš je bio 
jedini od istaknutijih vojvoda koji je ostao u Srbiji. Dobio je amnestiju od Turaka i 
postao oborknez Rudničke, a zatim Požeške i Kragujevačke nahije. 
Miloš je bio vođa Drugog srpskog ustanka i vrhovni Knez Srbije od 1815. Godine 
1830. dobio je dostojanstvo naslednog Kneza. Vladao je Srbijom od 1815. do 1839. i 
od 1858. do 1860. Bezmalo dve decenije između 1839. i 1858. Miloš je proveo u 
izgnanstvu na svojim imanjima u Vlaškoj. Za vreme svoje vladavine postao je 
najbogatiji čovek u Srbiji i jedan od najimućnijih na Balkanu. 
Pod Miloševom vladavinom Srbija je stekla status autonomne kneževine u okviru 
Osmanskog carstva. Knez Miloš je vladao kao autokrata i nikada se tog načina 
vladanja nije odrekao. U najveće zasluge pada mu to što je on započeo stvaranje 
srpske države i njene unutrašnje i spoljašnje politike. 

 

 

 

 

 

 

 

ISPOVEST KNEZA MILOŠA OBRENOVIĆA 
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"Ja, Miloš Teodorov Obrenović, vladetelstvujušči Knjaz Srpski, rođen sam u Srbiji u 
nahiju užičku, u selu Dobrinji okolo 1783. Roditelji moji bili su otac Teodor a mati 
Višnja po imenu, a oboje su bili vtorobračni (u drugom braku). Pri ovom vtorom 
braku otac moj Teodor uze ženu Višnju, vdovu (udovicu) iz nahije rudničke, sela 
Brusnice koja je, tamo živeći s prvim svojim mužem, po imenu Obrenom, troje dece 
imala, to jest, Milana, Jakova i Stanu. udavši se za oca moga u Dobrinju, prived i ovo 
troje svoje dece. Za tim sa ocem mojim rodi nas troje: mene Miloša, Jovana i Jevrema. 
Ona deca iz prvog braka moje matere, kad su prirasla, povrate se domu rođenja svoga 
u Brusnicu."  

"Miloš je na vlast došao od ovaca, bez ikakvog znanja i iskustva, već kao čovek koji 
je poslom već bio prokrstario dobar deo Evrope", piše Milutin Lujo Danojlić i navodi 
reči samog kneza: "I kroz to vreme s trgovcima sam hodio trgovine radi - u Zadar i 
Veneciju...  

Dignuvši se Srbi izaberu sebi za predvoditelja Karađorđa Petrovića, kojega i 
Gospodarem nazovu, a pri tom u svakoj nahiji po jednog poglavicu postaviše, koje su 
nazivali komendante. I tako u nahiji rudničkoj za komendanta postave brata našega 
Milana, a začne se boj s Turcima voditi. Ja, mlad i hrabrosti pun, ništa mi draže na 
ovom svetu nije bilo, pobiti se s Turcima. Moja je najveća želja bila: dobroga konja i 
dobro oružje imati... I vernost otečstva obdari me ruski car Aleksandar u 1811. letu 
ordenom (zlatna medalja)"  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DRUGI SRPSKI USTANAK 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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